

上接 A06 版

郑州警方捣毁“赛车彩票”诈骗团伙 揭秘 之 四

高薪诱惑下 迷失自我走上歧途



面对高薪,求职者一定要冷静,否则,经不起诱惑,就会像长隆公司员工们不考虑工作内容是不是违法行为,或者即使意识到是违法行为,也心存侥幸,铤而走险,最终深陷其中。郑报融媒记者 张玉东

高薪面前只认钱不认人 拉亲友下水

据窦警官分析,在该起案件中,长隆公司招聘的大都是年轻人,从小学学历的到刚毕业的大学生不等,面对高薪的诱惑,这些年轻人全都乱了方寸,他们迷失了自我,根本不考虑以自己的能力为何会拿到如此高薪,更没有考虑所做的事情是否合法!

在审讯中,这些年轻人可以分为两类:一类是一到公司上班,就明白自己要从事的是违法的事,可是他们面对高薪诱惑心甘情愿地铤而走险,想着别人干了这么长时间都没事,自己也不会这么倒霉;另一类是压根没有考虑过违法不违法,他们认为自己只是个业务员,拉客

户就是他们的本职工作。因为招工有回扣,一些人甚至拉自己亲戚朋友下水。

窦警官提醒说,面对高薪工作,如果自己拿不准公司是否正规,可到工商网站上查看公司资质,如果感觉公司有什么涉嫌违法的地方,自己又拿不准,可到当地派出所进行咨询。

警方:不可贪图一时之利,一念之差走上歧途

“3·28 案件中,76 名嫌疑人平均年龄不足 25 岁,这些年轻人绝大部分刚刚从学校走入社会,社会经验缺乏,自我保护意识、安全意识、法律意识严重不足,再加上高额提成的刺激下,前期入职时,根本考虑不到这个工作就是违法行为,等到有所意识的时候,已经深陷其中。我们很同情他们,替他们惋惜和感到不值,但是,违法就是违法,依法

办案是我们的职责,该怎么处罚,法律也有明确的规定,当然,对于入职时间不长,没有或很少领取违法行为提成,并且主观没有明确侵害他人意图的,在法律允许的范围内,我们对他们进行了批评教育。在此通过这个案件为广大刚刚从学校毕业走入社会的年轻人提个醒,任何以侵害他人的形式获取利益的方式都存在严重违法风险,切记不可贪图

一时之利,一念之差走上歧途。”办案民警说。

根据嫌疑人供述,此处窝点平均每个月产生交易金额千万元以上。这个非法彩票平台服务器设在菲律宾,就在办案人员控制现场不久,非法彩票平台就无法登录。目前 76 名嫌疑人,其中 58 名已经刑事拘留,案件在进一步办理中。

种 1 颗牙送 1 颗牙冠,包干价 3980 元!

震惊! 1 小时种半口牙,当场啃苹果。拜博种植牙热线:0371-5599 3333

核心提示 | 4 月 1 日,拜博口腔半口种植牙直播如约进行,现场座无虚席,场面十分火爆!拜博口腔 IDDC 专家团核心成员黎强医生演绎“1 小时种半口牙,当场啃苹果”的奇迹。拜博种植牙热线:0371-5599 3333 蒋晓蕾



▲ 1 小时种半口牙,下了牙椅啃苹果

A | 惊呆了! 1 小时种半口牙 当场啃苹果

直播当天上午 10:40,直播主角吴先生(化名)身穿手术衣出现在镜头下。在 1 个小时的手术过程中,现场 100 多双眼睛没有放过任何一个细节,台下观众不断向手术解说专家、IDDC 核心成员梁娜医生提问。“医生,这是在消毒吗?”“怎么都没有看到出血?”“这就是数字化种牙吗?”“这个种牙导板手术完是要摘掉的吗?”专家针对现场的提问一一解答。

11:34,吴先生面带笑容走出手术

室,来到了直播现场的舞台上。“吴先生,刚才种牙疼不疼?”一位心急的观众立刻问。“不疼,都没什么感觉。我觉得现在就能立刻啃苹果!”话音刚落,他就拿起一个苹果“咔嚓”咬了下去。现场的观众一下子惊呆了,刚种完牙竟然就能立刻啃苹果,大家都为 IDDC 专家的实力感到叹服,“哗哗”掌声响起来了。

B | 放心了! 数字化导板种植 更快、更准、更舒适

现场观众全程观摩 IDDC 种植牙专家黎强医生,在种牙过程中借助计算

机辅助设计,导板精准控制种植体角度、位置、深度,为吴先生种牙。数字化导板种植技术,把很多不可控的复杂工作从术中“迁移”到了术前,有效缩短了手术时间,做到了手术更快、植入更精准、感受更舒适。种植牙手术有了“导航仪”,不再仅凭医生经验,终结血淋淋的疼痛种牙史,种牙更放心。

1. 精准控制,更安全:精确种植,不会伤害到重要组织,如牙槽神经,上颌窦等。

2. 微创出血少,更舒适:减小手术创伤,降低术后肿胀、疼痛、感染等风险。

3. 即刻装牙,更省事:种植后即刻安装固定临时牙桥,手术全程一气呵成。

C | 厉害了! “郑州金牌口腔评榜”出炉 郑州拜博口腔位列前茅

“我在拜博口腔种了 3 颗牙,特别好用!评金牌口腔榜,必须投给拜博。”“我跑了好多地方种不上,最后 IDDC 专家给我种好了,特别感谢拜博口腔。”“我种牙的时候,医生顺便把我上颌的囊肿都治好了,省了不少钱,我要为拜博投票。”

据悉,由报社主办的“郑州金牌口腔评榜”活动推出后,短短几天累计收到公众投票上万票。“金杯银杯不如老

百姓的口碑”,郑州拜博作为老百姓信赖的口腔医院,以压倒性的优势位列荣“郑州金牌口腔”前茅。2017 年拜博口腔 IDDC 中心成立以后,专门解决缺牙人“想种牙,种不了”的难题。河南作为一个“缺牙重灾区”得到了 IDDC 中心强有力的专家支持、技术支持、资金支持,不到 2 个月,就攻克了 150 例疑难复杂问题。让 150 多位“求牙不得”的患者,重新过上了健康生活。

D | 省钱了! 种 1 颗牙送 1 颗牙冠 3980 元种好一颗牙

“缺牙人的好消息,3980 元就能种一颗牙了,还免费送牙冠呢!”近日,拜博口腔在“郑州金牌口腔评榜”中位列前茅,还收到了许多感谢信、锦旗、个人作品集等各种形式的“谢礼”!

为了回报河南百姓对拜博口腔的信赖,4 月份拜博推出种牙特惠活动“种 1 颗牙送 1 颗牙冠,包干价 3980 元/颗”。

★ IDDC 汇聚中外种植大咖,引进数字化导板技术,终结种牙疼痛恐惧!

1. 省大钱:1 个电话,5 项全免;
2. 包干价:特价种植牙 3980 元/颗(包含牙冠)。

拜博种植牙热线:0371-5599 3333